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A váfOí közgyűlése
A város törvényhatósági bizottsá 

gs május 11 én d. u. tartotta Balku 
Gyű a főispán t!n klete a'att rendes 
közgyűlését.

A tá;gysorozafon több igen fontos 
tárgy szerepelt, aminek következté' 
ben a gyűlés d. u. 4 órától este ne­
gyed 8 lg tarlóit,

A polgármesteri jelentés során dr 
Puskás Dszső helyettes polgármester 
megemlékezett dr Monostori Gyula 
bizottsági tsg tragikus haláléról s 
javasolta emlékének jegyzőkönyvi 
megöiökitíséf.

Az időszaki jelentésében megemié- 
kercít arról, hogy 658 Ugydirab ér­
kezett május 8 ig Megemlítette, hogy 
8 városban összeírták a szellemi 
munkásokat. Az eredmény szerint 6 
középiskolai végzettséggel bir.S egyé­
nek száma az örsziakosság 6 7 szá 
zajéka. Aa országgyűlési képviselő 
választók száma 6848,

A kul'urzminhzter rendelkezése 
folytan Bija zenekultúrájának meg­
ismerése céljából szükséges sdalgyüj- \ 
tés folyik. Megemlékezik a Nap- j 
közi otthon felótiitásárói s ez ott j 
szükségessé vált személyzet szapori- i 
lésről.

A várod vízvezeték előmunká'a- 
taita vonatkozóiig előadja, hogy 
több 60—70 m. mély fúrt kút lé­
tesítésére volna szükség s ezért a 
mar említett helyen 8—10 próbafú­
rásra lesz szükség. A próbafúrások­
ra vonatkozó versenytárgyalás 21 ón 
lesz,

Beszélt ezután a Szent 1stván-téri 
kútról olyan értelemben, mint azt 
egyik szánunkban részletesen meg 
irtuk. A jőtéri eszfalt burkolati min 
kálatok melegebb idő beálltával meg­
indulnak.

Mesél ezután a Mátéházi pusztá­
ból föidbiríokmegváltás árairól. A 
holdankinti árakat 2000 és 1806 pen 
gőben állapította meg a bíróság 10 
évi törlesztés mellett.

Végül elismeréssel emlékezett meg 
Meskó Zoltán országgyűlési képvise­
lő közéleti működéséről, mellyel Ba­
ja város közgazdasági életére is 
messzekiható állatni megoldásában 
hatékonyan részt vesz,

A közgyűlés fontosabb tárgyai a 
következők voltak: Bajé—keceli és 
Baja—dunapatai vasúti vonal elő 
munkálatainak meghosszabitása. Az 
alapok, a Gáz- és Villamosüzemek, 
a háztartási zárszámadásokat a köz­
gyűlés elfogadja. Ezután hosszabban 
tárgya.ta a közgyűlés az építésügy i

és városfejlesztési szabályrendeletet, 
mely alatt a tanács javaslatát ki­
sebb változtatással elfogadta a köz­
gyűlés.

Ezután a varos tiltakozott a ten- 
dőrségí hozzájárulás ellen. A ren; 
gia.naziu u ügyében dr Puskás he­
lyettes polgármester előadja, hogy a 
gimnázium és rendház építési költ­
sége 1 millió 4C0 ezer pengd. Eb­
ből az összegből 500 ize; pengőt 
az állam, 100 ezer pengőt a rend, 
350 ezer p ingót » kultusztárca, 550 
ezer pengőt a város viseli. A város 
ennek fejében megkapja a msi gim­
názium és rendház épületei1. A vá 
ros kikötötte, hogy a k'vi.ellel « va 
ros bízassák meg. Az ügyet a köz­
gyűlés a lu turbizo iság elé utaija.

Az ál.ami eien.i iskolák hozzájá 
tuási összegét a város magasnak 
taríj j. A közgyűlés újabb tárgyalás­
ra utasítja a tanácsod

Az ébredő magyar katolikus öntu 
dalnak impozáns megnyilatkozás; 
volt a vasárnap esti sajtóestély, ame­
lyet dr GoncUik Kálmán belvárosi 
apátplébános nyitott meg nagyszámú 
közönség jelenlétében.
Üdvözölte a jelenlevőket a katoiikum 
és a Haza ázerctetében testvéreket, 
akik lelkűkben tanúbizonyságot tesz­
nek, hogy a nagy szent eszmének 
bátor harcoséi, egyúttal hirdetői az 
Igazságnak, hogy a katoiikum és a 
Huz.a szeretete nem változik. Megje­
lenésükkel bizonyítják ezt is, hogy 
a katolikus sajtó jövendőjében egy­
aránt látják a Haza jövendőjét is. 
Szive melegével a megjelenő ezrek 
nevében katolikus magyar érzéssel 
köszönti a sajtóesiélyen közreműködő 
budapesti vendegeket s egyúttal in 
ditváryozza a Himnusz eléneklését. 
A közönség lelkesen megtapsolja és 
kitörő meleg tapsviharban lép az 
emelvényre.

Czettler Jenő 
egyetemi tanár a képviselőház alel- 
nöke is rövid, de annál értékesebb 
beszédben szól a közönséghez.

Tíz éve muilott, hogy Baján járt 
és annak a nemzeti programmnak 
főbb pontjait terjesztette a város eié 
amit atban az időben Magyarország 
testire szabtak. A közi gyeiemnek

em éke-dk B m honvédtábornok 
hamva n»k fogadtatásáról. A koz 
gjU td ii fogadtatás költségeire 1000 
penget tz-tvaz meg.

Az éjjeli telefonszolgálat beveze­
tem ügy'.‘ben a v .ros .a kincstárral 
azemoen azavaíoísép/ t válla': s . elő 
fizetőkért 2400 pengő erűjéig, igy 
Hz éjjeli szolgálat ügye mego'dás 
S'ádiu mába lip

Az Eötvös utcai kicsi forgalom 
korlátozás.-!-! vonatkozó tanácsi ha­
tározatot a kö.gyü'és elfogadta, mely 
szerint ezen u cán &:■. átfutó kocsi 
forgalmat a következőképp szabd 
lyozza : bpri is 1 tői november 1 tg 
hétköznspoko.i 16 ólától 19 óráig, 
vasár- és Unnrpnapoko.i 10 tői 19 
óráig az átfutó forgalom szünetel, 
nov 1-től ápr. 1 ig prdij hétkezna 
pokou 16 tői! 20 ór> ig, vasárnapo­
kon 9 tői 20 ónig.

Több kissebb tárgy után a gyű-

ma még inkább Baja felé kell irá­
nyulnia mert ma Baja az ország 
fontos őrhelye a nemzet fontos k tto- 
nája, ük1 fegyver nélkül is állrndóan 
harcol, nemcsak a külső, hanem a 
bel ő ellenséget is folyton vigyáznia 
kell Mert a fáit nemcsak a vihar 
töri szét, magőrölheti a lassan rágó 
s.u: a belső ellenség. Tíz évvel 
ezelőtt — mikor ez a bf-lső ellenség 
a keresztény és magyar ellenes irány­
zat elhitette a maga Saj ója és szó­
nokai révén, hogy az ország egyet­
len mentsége, amely békét biztosit, 
ha eldobja n fegyverét — a félreve­
zetett ön'udst vök biedsímének szőr 
nyü árán adta ez ezeréves függet 
lenségít és önállóságát. Közvetlen 
tapasztalatból tudja ezt Baja is. mert 
az idegen járom keményebb mint 
voit azok halála akik akkor fz esz­
méért ott maradtak. Ennek az ide­
gen járomnak köszönhetjük, hogy 
ma 3 és fél millió magyar testvé­
rünk nem olvashat magyar betűt, 
a magyar sajtó nem juthat el hoz­
zájuk.

A nemzetellenes, céltudatos sajtó- 
propaganda jó! kiszámított munkája 
volt., hogy amikor, a magyar keresz­
tény sajló felismerte, érezte a ve­
szélyt hiába kiáltotta oda. — ,Lehet­
tek vétkek, lehettek tévedések, de most

amikor minden kockán forog magyar 
emler ne légy kishitű, Jie légy gyáva, 
ne fogadd el a kiqyó almáját, amely 
békét kinél, hogy szolgaságába dönt• 
sün* — mert az a sajtó, amit fillére­
ikkel támogattak, jól irányított ak­
namunkájával elérte, hogy a másik 
süket fülekre talált. Ez igy volt a 
e mu tban, de igy van még ma is, 
a m«gyar ember még most sem ta­
nulta meg, nem akarja felismerni az 
eszméit fenyegető veszélyt. „Ti nem 
tudjátok, hogy a ti filléreitekből tar­
tanak olyan lapokat, amelyek a tár­
sadalmi élet alapjait rontják meg.* 
Uiül megfgyeíésekre, szomorú pél­
dákra. amikor fontos nagyjelentőségű 
kérdések felett pár szóval elment 
ugyanez a sajtó, de saját emberei­
nek önképzőköri beszédeiről hasá­
bokon sí irt dicshimnuszokat. Nem 
beszél az erkölcsi téren észlelhető 
rombolásokról arra hivatottakra bíz­
va csupán a saját gazdasági szem­
pontjából tett megállapításokról szól 
amikor ezeket mondja, mert komoly 
gazdasági problémáknál, amikor pár 
órán keresztül foglalkozott a fenye­
gető veszéllyel, közvetlenül is tapasz­
talta, a liberális sajtó ludatos közö­
nyei. Ez a sajtó igy akarja, hogy 
iegytn, ugyanekkor a becsületes ma­
gyar ember nem érti, hogy az övé­
nél silányabb munkát miért magasz­
talnak, miért támogatnak az ö 
pénzén.

„Röviden megmondtam az igaz­
ságot akinek szeme van a látásra és 
füle a hallásra, az tudni fogja mit 
kell tennie. Remélem most tudni 
fogjátok kötelességteket. E szavak­
kal fejezi be igen találóan előadását 
a szónok, akit hosszú ideig szűnni 
nem akaró lelkes éljenzés tapsvihar 
vett körül, beszéde közben, szintén 
sok helyütt é'jeneztek, tapsoltak és 
helyeseltek,

Gáspár Jenő
az Uj Nemzedék fómunkatársa lépett 
érdeklődés közepette a közönség elé. 
Saját költeményeiből ismertetett töb­
bet. „Erdély“, „Barcaro'.a", „Anti- 
fona", „Megkövült álmok,, „Vona­
ton“, „Ne fé'j* cimü verseit adta 
elő. mély érzéssel, bensőségesen. Az 
értékes figyelemreméltó alkotások 
egytől-egyig nagy hatást értek cl, 
zajos tetszést, ujjongó lelkesedést 
keltettek.

Ls ur Iáin Lajost 
a f,atel tehetséges operaénekest, nem 
keli külön bemutatnunk. A közön­
ség jól ismeri és már a múltban 
szeretedbe fogadta, Most is hálásén

Dr Pu kés h. poigárir.eiter =.:eg I 'és véget ért,

Lelkes érdeklődés kísérte a méreteiben 
impozáns katolikus sajtóestélyt



.* r

2. BAJAI ÚJSÁG 1928. május 15.

ünnep ilte és tapsolt« az ifjú művészt 
aki rendkívül behízelgő értékes hang­
jával ujbój nagy hatást ért el. A 
„Mignon* ária, Puscini: Festő áriá­
ja a Toscábó! után „Tiszta csillagos 
éj volt* cin.U dalt kétszer kellett is­
mételnie tomboló lelkesedés közepette 

R)zván*i Vilmos
Az U| Nemzedék segédszerkesz­

tője „A tűz“ című szellemes, hu nv 
ros novelláját ismertette. A különben 
is igen jó nevű tehetséges iróember 
jól megválasztott ügyes h»n?ulatu 
müve meglepően kedvező hatást vál 
tolt ki a hallgatóságból. Hiássn 
megtapsolta a nyert élvezetért, amit 
az iró valóban ki is érdemelt.

Baranyai Lajos 
a Központi Saj tó vállalat vezérigaz­
gatója Czettlerre hivatkozva megái 
lapítja, hegy úgyszólván alig marad 
mondanivaló]!.

Ma van először Baján és nagyon 
megtetszett neki a kedves patinás, 
elegáns város. Mint a Központi Saj­
tóvállalat vezérigazgatója hálásan 
hódoló tisztelettel köszöni meg a 
nagyszámú megjelenést a nemes ér 
deklődés félreismerhetetlen jelenségét. 
Érzi azonban a bajai keresztény o! 
vasó tábor hibáját is, nem o'yan az 
olvasóközönség mint kellene lennie, 
nem olyan, de nemcsak Bajára az 
egész országra vonatkoztatható ez.

A 95 százalékos magyar keresztény 
olvasóközönséggel nem áll arányban 
a 20—25 keresztény politikai napi­
lap száma. A közönség legnagyobb 
része még mindig az ő lelkének ide­
gen sajtó terméket olvas, támogat pén­
zével veti meg annak alapjait. Gyak­
ran hallotta és ismeri, főként intelli­
gens emberek felfogását, akik azt 
állítják, hogy meggyőződéseikre ér­
zéseikre a másik sajtó nem hat. Bár­
mily müveit képzett legyen is valaki 
s jól irányított lassan dolgozó szu- 
munka mindenkire hat. Állítását ér­
dekesen igazolja. „A mai ember élete 
állandó vágtatás, rohanás törtetós az 
életért, mindent állandóan figyelem 
rnel keil kísérnie, hogy ei ne maradjon 
Ezt pedig csak a napilapja révén te 
heti. Viszont az ilyen rohanó él an 
dóan elfoglalt embernek nincs ideje 
ellenőriznie, vájjon nem akarják-e 
megtéveszteni. Megtévesztik, mert 
fizikailag lehetetlen az ellenőrzés. 
Ezért van szüksége megbízható ko­
moly barátra újságra ahol ennek szer­
kesztői nevükkel és egyéniségükkel 
egyaránt biztosítékot nyújthatnak ar­
ra, hogy a teljes igazságot és való­
ságot adják.

A Központi keresztény sajtó még 
ellenségei is kénytelenek beismerni, 
mindenkor nemes, öntudatos szelle­
mével versenyképes velük szemben 
sokszor túlszárnyalja a liberális sajtót. 
Főként a külföldi és politikai esemé­
nyeket mindig komolyabb, kimeriíőbb 
alakban hozza. A vezető Írók mind 
iórüle csoportosulnak, ami ismét 
szedetni irodalmi nívóját bizonyítja.

A mai dekadens lecsúszott erkölcsi 
felfogás védelmét nem esztja soha, 
mindenkor támadják, ostorozzák ami 
kintvés, rákfene, mert azt akarják

azért harcolnak, hogy az orsyúg 
igenis nagy és becsületes keresztény 
alapokon nyugvó állam legyen.

Helyeslik a művészit, ez erkölcsi 
nemrs: és szépet. Szerelik, ha nőik 
nemesek, ha a kultúra és egészség 
követelményei szerint szépek, de esz­
ményi magasságban kell lenniök ós 
nem enged k, hogy Josephine Bake 
rek táncoljanak nekik.

Ezért akarjI, ezért jött tulajdon 
képen, hogy a keresztény olvasó 
tábornak minél több öntudatos har 
cost biztosítson. Nem kétségbeesett 
nem harangot kongat, hála Istennek 
baj nincs. A tiz éves munka impo 
záns egy célért küzdő ön'udatos tá­
bort tebo-ozott egybe. Ez a tábor 
ma szilárd és erős, megállni azon­
ban nem lehet, mert a becsületes 
elvekért küzdő katonát soha nem 
elégíti ki az elért eredmény, folyton 
többet akar, Az igazi, a valódi győ­
zelmet ped'g csak akkor vívják ki. 
ha a tábor folyton novektd k, eiő 
södik.

E munkában a magyar nők tá 
mogutását kéri, meri amik annak ide­
jén egy hét alatt teremtették meg, a 
keresztény Magyarország mai formá­
ját, úgy a közös .cél a keresztény- 
sajtó révén a Haza jövendőjéért is 
ők tudnak igazán ercd.nényte'jes 
munkát produká'ni.

Ha akarják, hogy ez a haza nagy, 
hogy gyermekeik jövője biztos legyen 
támogassák az a sajtót, amely mind- 
annyiuk közös *szent érdekeit védi.

dús, illatos habjával pompás fel- 
fr-ssíilést, alapos tisztítást nyujt""a 

szájüregnek és a fogaknak, A

Hiszi, erős meggyőződéssel hiszi, 
hogy ezt el is tudják érni.

A sokáig tartó, szűnni nem akaró 
taps s éljenzés bizonyította, hogy az 
elmondott igazságok nem hu lottak 
le Hatástalanul az emberek szivéről.

Ismét Laurisin Lajos következett, 
akit újból a méltánylás és a rokon- 
szenv megnyilatkozása fogadott és 
kisért végig gyönyörű énekein át. 
Az Ígéretes jövőjű fiatal művész egy- 
egy száma után leírhatatlan mérete­
ket öltött az elragadtass és zúgott 
a tips. Általános kérésre soronkivül 
elénekelte Lavotta : „Mezei bokrótá*- 
ját ós több számot kellett újból is­
mételnie s a véget nem érő taps és 
ünnepeltetés kielégítésére. A zongora- 
kíséretet Recska .Ilona adta hozzá 
diszkrét finom alkalmazkodással.

A záróbeszédet dr Gonczlik Kál 
mán apátplebános mondotta.

Hiszi, hogy a két év előtti sajtó 
propaganda nem volt hiába, hogy e 
helyről több testvéri érzéssel mennek 
e', mint idejöttek. Úgy érzi a lelke 
sedést fokozottabbé, a tünet lángo­

lóbbá, az öiszetar o :ást keményebbé 
kovácsolta tz a két óta. Bi tató je­
lenség, hogy a kato'ikus saj:ó két 
év alatt mekkora tért hódított Baján. 
Kívánja, hogy a mii sajtóestéiy ered 
ménye legyen ennek az aránynak 
ugyanilyen fo-u fejlődése.

A hajai kától kus egyesületek érté­
kes jelentőségű sajtóestélye ezzel be­
fejeződött, de a lelkrkbe hintet magva 
él tovább Is, hogy erős, hatalmas 
fává fejlődjék, amely gazdrg kincsei­
vel segítsen alap alt megvetni a vir­
radó magyar feltámadásnak.

Ä raÁlgimnáziura cserkészcsapa­
tának szülői értekezlete,

A reálgimnázium rajztermében va­
sárnap délután 5 órakor tartolta meg 
tavaszi szülői értekezletét a cserkész­
csapat.

Dr. Bartók Egyed parancsnok a 
cserkészet és az isko'ai túlterhelés 
problémáját fetícgette rövid.m. Ki­
mutatott a cserkészei fontosságára 
és kérte a szülőket, kövessenek el 
mindent, hogy p tanulmányi időn 
kívül n fenrmuraöt szabad időből 
minél több idő fordiiasaék a cserké 
sze: intenzivebb gyakorlására.

Dr Frank Mihály árvaszéki elnök 
mélyen szÉn'.ó beszédében rámutatott 
arra, hogy a cserkészetre sokkal ke­
vesebb idő fordittatib, min: amennyit 
az intézmény fontossága megkíván. 
Minden módot meg keli keresni, hogy 
a cserkészetre a tanulmányok hát­
ráltatása nélkül, a legnagyobb gond 
fordittas; ék. Hasonló értelemben nyi­
latkozóit dr Knézy Lehel ügyvéd is.

Dr. Bartók parancsnok jelentette 
azt is, hogy bar a Cserkésszövetsóg- 
től kapott felszólítást a vizicserkészet 
feáliitására, de az ebből származó 
súlyos felelősség miatt ez ideig nem 
tett ez ügyben semmit. Dr Frank 
Mihály a vizicserkészet céljaira olyan 
kitünően megfelelő bajai körülménye­
ket vázolva ajánlja a vizicserkészet 
felállítását. L°gányi Dezső felsőkeres

KALGdont

Délben

visszaadja a fogak természetes 
szépségét és megbízhatóan eltávolít 

ll^^^^^^inden^telmaradékob^^j^

I kedeimi isk. ig ugató osztozik ■ pa­
rancsnok aggodalmában. Végül olyan 
megállapodás jött létre, hogy vizi- 
cserkészőrs olyan cserkészekből fog 
megalakulni, akiknek szülői bele­
egyezésüket megadják és ezen őrs 
tapasztalt szakemberek vezetése alatt 
kezdi meg az előtanulmányokat.

A szülői értekezlet elfogadta a 
parancsnoknak azon indítványát is, 
hogy a cserkészcsapat tagjai teljesen 
egyenlő cserkészforma ruhát kapja­
nak. A nyári Fonyódon töltendő tá­

borozás körülményeinek megbeszé­
lése után a nagyon szép számban 
megiebnt közönség szétoszlott.

Válasz

A FM. vasárnapi száma támadást 
intéz ellenem és mint a felekezeti 
béke veszélyeztetőjét állított az olva­
són elé. Támadó cikke felelet akar 
lenni két cikkre, mely a lap hasáb­
jain jelent meg. E 'gém csak a ne 
vemmel megjelent, cikk érdekel. A 
másikat nem én írtam.

Kijelentem, hogy a FM. megálla­
pításai rcsszhiszernüek ós nem fedik 
a tényeket. Cikkemben semmiféle fe­
lekezeti kérdés nincs, a zsidóságot 
egy árva szóval nem említettem. 
Hogy cikkem megírásában nem a 
gyűlölet vezérelt kitűnik abból is, 
hogy nem halgattam el Kohnné ne­
mes viselkedését. Én egy személyről 
Írtam csak, akit véletlenül Kohnak 
hívnak : O t semmifele általánosítás 
nem volt.

Az általánosítást a FM. végezte, 
amikor Kohn esetét a zsidóság ügyé­
nek tünteite fel, holott tudnia kelle­
ne, hogy a zsidóság nem engedi 
magát azonosítani Kunékkal és Sza- 
n u filyékka'.

FM. haragszik, hogy miért n:m 
neveztem meg a személyt, akitől át­
vették a táskákat. Kíváncsiságát 
könnyen kielégítheti. Kérdezze meg 
Buchhindert 1 Kü önben is honnan 
tudja FM., hogy ez a személy mi­
lyen fele'-’ezetü. Éi különben is el­
lehet hagyni va'anol egy csomagot 
anélkül, hagy mégmondanák mi van 
benne !

A gyűlölet ellenem még a meg­
szállás idejéből való, amikor L'cczin- 
szky heroeg Urai volt kormányzójá­
nak elmondása után ismertettem 
Apfelbaum és Bronsiein által elköve­
tett borzalmakat. Pedig akkor sem 
volt szó a magyar zsidóságtól.

Nem én általánosítom, hanem oda­
át, amikor minden feketét fehérnek 
szeretnének látni.

Én gyűlölöm Kun, Szameily, Bron- 
steint stb., de tudom becsülni azt a 
Kohnnőt, akinek nem kellett az ide­
gen ékszer. Én nehéz viszonyok kö­
zött adtam morzsákat üldözött zsi­
dóknak, segítettem szenvedő zsidó­
anyán, de ütök azon, aki megérdemli.

Ami pedig a felekezeti békát ilieti 
aira csak annyit, hogy gyenge lábon 
kellene annak állania ha a Kun cikk 
azt fel tudná borítani.
J

KALQdont

ESTE

a fogak egészségének előmozdítója, 
a fogkó eltívolitója.
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Bútor
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havi részletre

€ü»lcfi)őn beszerezhető
SzaŐO Szerette miiasztalosnál
Baján, Barcs utca 4. Butorraktir- Kossuth L. u 11.

1 Telefon : 240.

Botor
18

havi részletre

Ne általAnositsan k odv á ! És 
»e keverjenek oda felekezeti kérdést 
»hot nincsen.

Olvassa csak el FM. mégegyezer 
a cikkemet és akkor bekell látnia, 
hogy tévedett. Vagy ha roszindulat 
tál irta akkor rágalmazott. S frán.

Äz öt bajai ovoda k's növen­
dékei szerepeinek a S efánia 

csütörtöki előadásán._ _
Az öt bajai óvodának mindígrike 

kedves, hangulatos műsorral gazda­
gítja az Országos Sefánia Szövetség 
bajai fiókjának azt a tartalmas é.tő­
kés jótékonycélu előadását, emit má 
jus 17 én áldozócsütörtökön délután 
4 órakor rendez a Központiban. A 
Kinizsi utcai ovoda növendékei mond 
ják prelógot.

A Vöröskereszt-téri ovoda eánykái 
svéd tornát mutatnak be. A Rákóczi 
utcai oveda kicsikéi a „Paszíorleány 
álma“ cimü mesejátékot, a kiscsávo 
lyiak a „Tavaszi játék“ ot ugyancsak 
a Kinizsi Pál utcai ovedások az 
„Erdei ieienet'-et, a József városi ovoda 
növendékei „ A nagymama skatulyája“ 
cimtl kedves kis gyermekdarabot ad­
ják elő. Hogy a gondos vezetés met 
lett készülődő csöpp kis művészek 
és művésznők igazán tartalmasat és 
élvezeteset nyuj'anak, biztosíték erre 
az eddigi számtalan sikeres fellépé­
sük, a,-Helyeknek mindegyike mély 
nyomot hagyott a közönség telkében. 
A kicsikék számára tehát reklám 
r.em szükséges, mert a gyermeket 
szerető es leiki úgyszintén értelmi 
fejlődésüket figyelemmel kisérő em 
bér örömmel szerzi meg magának 
ezt az örömet hogy a kis előadást 
megtekintse. Helyárek : Páholy ülés 
és a földszint első három sora l P. 
20 f. földszinti üiőkely 80 f. erkély­
ülés 60 f. állóhely 40 fillér.

HÍREK.
— Tanító gyűlés. A hajósi espe­

reskerület 10-én tanitógyülést tartott 
Sükösdön. A gyűlésen dr Tantos 
Gyula baiaszentietváni esperesplebá- 
nos elnöklete mellett a kerület köz­
ségeinek papsága és tanítósága tel­
jes számmal résztvett. Kezdettől vé­
gig élénk érdeklődéssel vitatták a 
tárgy sorozatét, amelyben az uj tan- 
tervezet előnyeinek részletes megbe­
szélése, a szülői értekezleteknek a 
nevelés szempontjából messzekiható 
jelentősége, a Szívgárda értéke és 
Itdéea szerepelt. A szép befolyású i

tartalmas gyűlés délelőtt 9 órától 
12 ig tartott.

— Szeptemberben lesz a Bem 
ünnepség A Magvat O szagos Bem 
Bizottság legutóbb jílzett értesíté­
se szerint a közeljövőben Urvezvtt 
nagyszabású Bem ünnepség varat- 
lar.u felmerült akadályok követkéz 
lében elto édott és cink sreptemb; r 
bar fogják megtartani. Az edd'g 
már megállapított programm, mely 
nek keretében a die -;ő emlékezetű 
szabadságba cos nemes tetteinek 
kegyelettel áldoznak, változást mm 
szenved. A hamvak hazaszálitási 
ünnepségének pontos iúijét a Bern 
Bizottság közöm fogj).

— M. Hír Sár! es Molnár inire dr 
hangvet senye. Május 2l-én (h trón) 
lesz a Liszt Ferenc Körnek ebnen 
a? évadban u o sóé őtti kangver-ienye, 
amelyre sikerült M Hir Sári a leg 
jobb magyar zongoraművésznő és 
férjének, Molnár Imre dr ddénekes- 
nek a Nemzeti Zenede tanárának 
közreműködését megnyerni. A hang­
verseny, amelynek túlnyomóan „ma­
gyar est.“ jellege lesz, nagy örömet 
fog kelteni zenekedvelőink körében.

— Átjö.i a hosszlavina Newyork 
ból ? — a Pesti Tőzsde számának 
vezető cikke a városok uj köicsön 
tárgyalásairól, a s&igótaijáni párisi 
kottirozásárói a Tabecus felszámolá­
sáról, az alakú ó malomlrősztről, a 
favoritértékek áremelkedéséről, n Hun­
gária—Spódium fúziós tárgyalásairó', 
a Ganz—Damniusról, » hajózási kér­
désekről szenzációs tudósításokat 
közöl a Isp.

— Gold mester a világhírű telepa­
tikus Uránia mozgószinházi ven 
dégszerepióse. Vasárnapi lapunkban 
röviden megemlékeztünk arról, hogy 
Goid mester rendkívül érdekes mu­
tatványai nem azonosak a hasonló 
reklamirozott büvészprodukciókka'. 
Gold mester mutatványai tudományos 
alapon nyugszanak és különösebb 
érintés nélkül és állatszugeszcióval 
trapiroz a közönségre. A mester kedd 
délben jön Bajára és az ígérő bemu­
tatót fogja szerkesztőségünkben tar­
tani, minek eredményét hozzuk. Szer­
dán este 6 és fél 9 órakor a nagy- 
közönség számára játszik az Líránia 
műsora keretében.

— Amikor arcszlne fakó, szürkés 
Sárga és tekintete bágyadt, amikor 
szomorú, nyomott hangulat és felfú­
vódás kínozza, amikor nehéz álmok, 
epepangás, gyomorfájás és fejnyomás 
gyötri, oiöankor tanácsos néhány na­
pon át reggel éhgyomorra l—l po 
hár természetes „Ferenc József* he- 
serüvizet inni. Az ó- és újvilág or 
vosai azért rendelik a Ferenc József 
vizet oly gyakran, mert ez sok eset

q m a ross; u lét okát gyorsan meg | 
szünteti és az egész szervezetet fel­
frissíti. Kapható gyógyszertárakban, 
drogeriá'-ben és fJszertlzletekbm.

— Poloskát, svábot, molyt kiirtani 
házi.tg n-akis a Locnerer Cimtxlnnel 
lehet, mert nemcsak az éló róva-okát, 
de azok petéit is nyomban elpusztítja. 
Gyóg'. szertárakban és drogériákban 
kapható.

n o z I»
Med. Gold. sz. orvos a világhírű 

telepata — a mego dalian orvosi rej­
tély — május 16 án, szerdín tartja 
felejthetetlen kísérleti estjét az Urá­
nia filmszínházban. Med. Gold mes­
ter nagysikerű budapesti előadásait 
— me’yek az utóbbi 10 év legna­
gyobb szenzációját képezik — ötven­
ezer ember nézte végig és érintés 
Léküli tö neg szuggeszciója és állat- 
hipnózisa bámulatba ejtettük a nagy- 
közöns'get.

Az Uránia filmszínház Gold mes­
ter csodás előadását egy pompás 
vígjátékká! egészítette ki vegy felejt­
hetetlen és szórakoztató előadása.

Szerkesztői üzenetek-

Többeknek: Az FM. vasárnapi szá­
mában kö; ölt bizonyos cikkre a vá 
laszt, felelős szerkesztőnk hazatérte­
kor fogja megadni.

Laptulajdonos: UJ Elet nyomda r. í.
Pelei-::» Uad6 és kiaiióhivata! vesetS

Kránítz István.

— ÉrteMlés. Van szerencsénk tisz­
telettel értesíteni a n. é. közönséget, 
ho*v vi-ágüzle ü iket folyó hó 12 én 
az Uránia palotában megnyitottuk. 
A n é közönségnek közel 38 éve 
Irán unk tar.uriott bizalmát ezúton 
is megköszönve, magunkat továbbra 
is a n. é. közönség szives pártfogá­
sába ajánlva, vagyunk kiváló tiszte­
leté! Clären R chard és Fia,

Eladó
1 drb 48 cső os vadomt uj 
csepiö szekrény golyós csapágyat 
4 évi törlesztésre olcsó árban 
megbízva M iszáros autógarage. 

Baja Kossuth ucca.

Az ACitóbúSz
Kalocsára reggel 6 
órakor indul Drescher 

ház elől garagéből.
WWVWWWVWMMlWIWVII

Üzletnek
vagy

irodának
alkalmas helyisig kiadó Árpád u. 4. 

szám alatt, (Sugovicapart.)

filézze meg a Virágvilág
ragyogó vérvörös rozsait

1 egéaz liter szódavíz 16 fillérbe
kerül az AUTÓ SYPHON szódavizkészitö 
üveggel. Szikvizet, frissítő italokat, habzó­

bort percek alatt elkészíti,

0gT HYGIENIKUS TISZTA.

L-szállított áron, több havi részletfizetésre is
kapható :

Stampfl Jenő cégnél
Zárda utca 6. (az udvarban) az Uránia mozi mellett

k\'VA*VVr - •

lówayv/*'1
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E zsébet Kiről} né u'ca 6. sz. alatti

kézimunka üzlet
teljes felszereléssel elköltözés miatt

eladó.
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A bajai leír. jbiróaÁj mint tkvi. hatóság. 

6346 tkvi 928 szám.

Árverési
hirdetmény-kivonat

Goldsohmi.1t Jakabnö, Schön Malvin 
végrehajtat ónak fj Németh István végre­
hajtást szenvedő ellen indított végr.liaj- 
tási ügyében a telekkönyvi hatósáp utó- 
*jélatra az újabb árverést SiS P — f tő­
kekövetelés és járulékai valamint esalla- 
koznttaknnk kimondott Steiner Józsof 
végrehajtónak 140 q búza és jár. — (iái 
István végrehajtató fink 160 P t "ke és jár, 
— Bajai Takart «pénztári végiehajtatínak 
S6 P és 76 P tőkék ós jár, Krinimann 
Adáni, Ih-ehof Ad ám és Spaltenberger 
Lénái d végfehajtatók 616 P tóke és jár, — 
Sebőn és Hajai cég 82 P 40 f tőke cs 
jár, Bajai Ke; oskedelmi és Iparbank 
98 P 60 f tőke és jár, — Schmidt Már­
ton fiai végrehajtatnak 260 q búza a tő­
ke és jár, — Dr Mészöly Miklós végre- 
tiajtaónak 3 q búza tőke és jár. Hank es 
Kereskedelmi Rt. bajai cég végrehajtató- 
nak 4C00 P tőke és jár, — Nagy István 
Tibor végrehajtatnak 3C06 P 26 í' tőke és 
jár. Kolling Márton nagybaracskai lakos 
végrehajlalónak 368 P tőke.'és jár, Horv- th 
József végrehajtónak 432 P tőke és jár,

Goldschmidt Zeigmond végrehajtónak 
6 q búza tők. és jár es 12 q fuza tő. e 
*s jár, — K wall a József végrehajtatnak 
35 P 40 f tőke és jár, — Grünhut és 
társa végrehajtatnak 86 P 44 f tőke és jár, 
— és Greiner Géza végrehajtatnak 400 P 
tőkekövetelés és járulékai behajlása vé­
gett a bajai kir. járásbíróság területén 
levő, Hátmonostor községben fekvő, s a 
jfj. Nemetil Istváo (húrkor,) nevén álló s 
a halmotostori 8 sz. betétben A, I. 1—2 
184 185 hrsz. a foglalt 1( 82 négyszögöl 
tertületü ház. udvar és kertre 2453 P 
kikiáltási árban, — a 125 sz. betétben 
A, L 22—23 sor 5882 1 5954 hrsz. a fog­
lalt 1 h 4(3 négyszögöl területű szántó­
nak kétharmad részére 509 P 30 f kiki- 
ál tási árban, — a 3267. sz. betétben A,
T 1 sor 5S.sI hrsz. a foglall 1 h 324 
négyszögöl területit szántóra 4-.0 P kiki­
áltási álban Németh Istvánná Papp Ág­
nes áiverezési vevő ellen elrendelte.

Az árverést 1028. május hó 29. napján 
d. u. fél 4 órakor í átmonostor község­
házánál fogják megtartani.

A z árverés alá kerülő ingatlanok a ki­
kiáltási árnál felénél alacsonyabb áron nem 
adhatók el. Németh Istvánná Papp Ag­
nes nem árverezhet.

Az árverezni szándékozók kötelesek bá' 
natpénzül a kikiáltási ár 10 százalékál 
készpénzben vagy az 1881. LX. t. c. 42 
6-ában meghatározott árfolyammal számí­
tott óvadékképes értékpapirosban a kikül­
döttnél letenni, vagy a bánatpénznek elő 
leges bírói letétbe helyezéséről kiállított 
letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni 
és az árverési feltételeket aláírni (1881 
LX. t, o. 147., 150., 170. §§. ; 1908. XL 
t- c- ül. §.)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási ár­
nál magasabb Ígéretet tett, ha többet 
Ígérni senki sem akar, köteles nyom 
ban a kikiáltási ár százaléka szerint meg­
állapított bánatpénzt az általa ígért ái 
ugyanannyi százalékáig kiegészíteni 
(1908. XLI. 25. §.).

Baja, 1928. évi április hó 24 napján.
Nagy Miklós sk, kir. jbírósági elnök.

A kiadmány hiteléül 
Timpauer kiadó.

BÖFÖSARUK:
Legnagyobb választék, 

legkedvezőbb árak.
Welchner Lőrinc
fii'débet királyn -ucca 6. sz,

Május 14-iöl május 21
f<bí ö ó* Á'f i ■> vnsßrniip
Jvhntn
Lovasy Ötiíin 

dp Geiringer Janis
s - i.ít£t> a

ELADÓ
több uj rolló, két drb füg ;61ámpa 
teljesen jó é'lapotban, és egy sírkő. 
Erddk ő .ni lehel özv. SZATHMÁRY 
JÓZSEFNE-nái, Ú íz u. ós Damjan'ch 

utca sarok.

Sin er virrógépak elárusitására

ügyes ügynököt
keresünk Biji és környékére. 
SiNGSR VARRÓGÉPGYÁR RT. 
Baja, Erzsébet királyné-ulca 10.

I

i

i

pestek jó, olcsón
csak

F é i s e z o s E r sí <i
szaküzfetí ben Baja, Erz tétet kiráfyn íu 5 sz. Telefon 85.

O’aj- és zcmarcfesték minden sdnben, linó eum és bo­
rostyán padlófesték, patkett beeresztö es fényositó sárga 
fi* fehér viasz, paraffin parkett Ke fék nagy vAiasztékbm. | 
Nagytukaritái hoz: Bimolin, terpeiin, benőn, sósav, szóda, | 
szrppan, ligkü, stkarkefe és mindenféle háztartási cikkek. | 
Amerikai légy- rovatnék. Amerikai impregnált femciiö- ü 

és t'utoriisztiíó ruha Sálán fertőtlenít?.

és csórni
a legjobb minőségben. """Stíl

i m&A wammm
9 B

I Oícsóés f nyes temetesekefc rendez i
i a í

* w ^Im 41II

temetkezési vállalat.
i Belvárosi plébániával szemben, Haynald-utci. Szép gyász- J 

kocsi; koporsókban; szenfödelekben nagy vákszték.
B sőSíaBtescca er -' j>- ■ -..i

OPEL AUTÓK
motorkerékpárok

Angol—Német—Amerikai
SO. lypiiüt

legolcsóbb árak, 1 ^kedvezőbb részletfizetések, szakszerű
garancia

K erek párok
és javítások

Megtaláltam, amit kerestem

Frankel és Horváth-nál
Budapesti ut 15.

*»■■■■ I I lif riiiiiiiMiiiiiin Inini—■íimn.i———

Bácsbokoion a község kö­
zepén, főutcán, egy évtize­
dek óta fennálló jóforgalnm

vendéglő
lakással, családi körülmé­
nyek miatt több évre kiadó. 
Cím a kiidóhivatalban.

Vegyeskereskedés
forgalmas helyen, 2 szoba kony- 

Ins lakassal együtt

azonnal el «dó.
Bővebbet a kiadóban.

Petőfi Sindor-utca 56. szám 
alatt 200 négyszögöl zöld

lucer

claelé«
. ii

Malacok hizlalására

fői őz öt í tej
naponta minden mennyiségben 
a .legolcsóbb árban kapható :

EOSENFELJ ÁKOS 
Bijoi TVj• és Vifiüzem tulajdnnosnaí 

Erzsébet királyné u c i 2.

Egy jó forgalmú
Vendéglő
a vasutálíomásn&I betegség rniait 

I I » Bővebbetatulsidonosnál
OiaOO. GARí JAKA3 Sara

VOM

Étkezési burgonya
1^1 isi ifi 1 «

Woltmann 11 pengő
méteríüázsánkint házhoz

Stein burgonifakeresk.
(Patak ncca 7.

í . v

Ruházati cikkek :
Legolcsóbb vásárlási forrása

Welchner Lőrinc
rőföskeroakeiéso Erísébst királynő u:n C»

1

Kyomaióti as Uj Elet r. I, könyvnyomdájában Baja.
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